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www.brancosobrebranco.com

We believe that  
details make the difference!  

Our aim is to surprise. 
For a project to be successful we think creative freedom plays  

a crucial role within. If there is a secret to achieve a perfect project 
we believe it has to do with the uniqueness of the environment planned. 

We like spaces that welcome life and living. We also like to take risks, 
but always attentively listening to our clients needs and desires.

We are self demanding and really focused when it comes  
to make our projects a success.
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SOFAS

Paris apartment  
Bairro Alto sofa (pag. 3);  Alfama armchairs (pag. 13).
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PORTO SOFA
REF: 100220
260X95XH75 CM
 

MECO SOFA
REF: 100246
240X100XH 67 CM
 

BAIRRO ALTO SOFA
REF: 100266
260X110XH80 CM
 

SOFAS
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Environment from BRANCO sobre BRANCO studio at Maison Objet, Paris. 
Bairro Alto sofa (pag. 3);  Gaio floor lamp (pag. 52); Alfama armchairs (pag.13); Uva do Mar coffee tables (pag. 33);  
Concha and Cipreia stools (pag. 20); Carocha pictures (pag. 63); Little Stories pictures (pag. 59).
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MOURARIA SOFA
REF: 100273
160X90XH84 CM
 

SANTA CATARINA 
SOFA
REF: 100288
240X90XH85 CM
 

BELÉM SOFA
REF: 100303
240X100XH80 CM
 

SOFAS
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Lisbon apartment 
Mouraria sofa (pag 6); Bairro Alto sofa (pag. 3);  Safio table lamp (pag. 56); Uva do Mar coffee tables (pag. 33); Nenúfar mirrors (pag. 67).
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Environment from BRANCO sobre BRANCO studio at Maison Objet, Paris. 
Tejo sofa (pag. 9);  Barracuda giant floor lamp (pag. 53); Barracuda table lamps (pag. 57), Enguia table lamp (pag. 58), Carvoeiro desk (pag. 32), 
Stories picture (pag. 66), São Vicente bookshelf (pag. 30), Concha stools (pag. 22), Martinhal  consoles (pag 48), Martinhal coffee table (pag. 38)
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TEJO SOFA
REF: 100310
150X75XH75 CM
 

ALFAMA SOFA
REF: 100250
170X85XH80 CM

SOFAS
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ARM-
CHAIRS

Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Lapa mirrors (pag. 67); Barracuda table lamps (pag. 55);  
Salmonete side table (pag. 39); Sé armchair (pag. 9).
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ARMCHAIRS

SÉ ARMCHAIR
REF: 100268
63X70XH82 CM

RIBEIRA ARMCHAIR
REF: 100245
62X75XH95 CM
 

LAGOS ARMCHAIR
REF: 100175
65X75XH75 CM

MONSTERA ARMCHAIR
REF: 100205
65X85XH78 CM
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Environment at shop BRANCO sobre BRANCO
Sodré armchair (pag. 14).
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Lisbon apartment
Alfama armchair (pag.13); Cipreia stool (pag. 20); Pombalino Tiles pictures (pag. 62);  
Salmonete console (pag. 46).
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Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Baía armchair (pag. 13); Salmonete side table (pag. 39).
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ÉVORA SWIVEL ARMCHAIR
REF: 100186
80X85XH95 CM

LAGOS ARMCHAIR
REF: 100175
65X75XH75 CM

ALFAMA ARMCHAIR
REF: 100217
75X85XH80 CM
 

 

BAÍA SWIVEL ARMCHAIR
REF: 100301
65X65XH80 CM
 

ADRAGA SWIVEL ARMCHAIR
REF: 100285
67X65XH76 CM
 

 

ARMCHAIRS
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SODRÉ ARMCHAIR
REF: 100256
75X80XH100 CM

ARMCHAIRS

SÃO PAULO 
SWIVEL ARMCHAIR
REF: 100221
65X75XH105 CM

STONE SWIVEL 
ARMCHAIR
REF: 100306
95X85XH72 CM

SODRÉ STOOL
REF: 100267
57X35XH42 CM

SODRÉ ARMCHAIR
REF: 100256
75X80XH100 CM
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Lisbon apartment
Stone armchair (pag. 14).
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GRAÇA ARMCHAIR
REF.100313
63X60XH65 CM

TEJO MAPLE
REF: 100312
75X75XH75 CM
 

ARMCHAIRS

Environment from 
BRANCO sobre BRANCO 
studio, at Maison 
& Objet, Paris. 
Graça armchair (pag. 18), 
Bairro Alto sofa (pag. 3), 
Martinhal coffee tables 
(pag. 38), Martinhal side 
table (pag. 43)
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Environment from BRANCO sobre BRANCO 
studio, at Maison & Objet, Paris. 
Tejo maples (pag. 18), Concha stools (pag.22), 
Martinhal consoles (pag. 48). 
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STOOLS

Lisbon apartment
Concha stool (pag. 20).
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STOOLS

Environment at shop 
BRANCO sobre BRANCO
Concha stool (pag. 20);  
Aranha console table (pag. 45); 
Penas watercolor picture 
(pag. 62); 
Wood box (pag. 69); 
Photophores (pag. 71);  
Caranguejo round tray (pag. 72).
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CONCHA STOOL
REF: 100260
Ø26XH42 CM
 

ÉVORA  STOOL
REF: 100187
80X45XH45 CM
 

SODRÉ STOOL
REF: 100267
57X35XH42 CM

CIPREIA STOOL
REF: 100270
Ø40XH42 CM
 

STOOLS

MÚRICE STOOL
REF: 100296
Ø30XH42 CM
 

ALFAMA STOOL
REF: 100284
57X57XH37 CM
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CHAIRS | STOOLS
Environment at shop 
BRANCO sobre BRANCO
Concha stool (pag. 20).
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CHAIRS

Environment at shop 
BRANCO sobre BRANCO
Ostra chairs (pag. 25); 
Carvoeiro desk (pag. 31); 
Safio table lamp (pag. 56); 
Cascudo pictures (pag. 59).
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CHAIRS

OLIVEIRA CHAIR W/ ARMS
REF: 100308
60X60XH80 CM

Ostra chair detail (pag 25).

CHAIRS

OLIVEIRA CHAIR
REF: 100307
50X60XH80 CM
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Environment at shop BRANCO sobre BRANCO
Ostra chair (pag. 25); Barracuda floor lamp (pag. 51); Nenufar mirrors (pag. 67).
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BORBOLETA CHAIR
REF: 100222
69X60XH83 CM
 

PÊGO CHAIR
REF: 100304
45X45XH83 CM
 

CHAIRS

OSTRA CHAIR
REF: 100258
69X60XH83 CM

TROIA CHAIR
REF: 100289
50X45X86 CM
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CABINETS
& BOOK-
SHELVES

Lisbon Corpo Santo Hotel, 
Bespoke furniture/wardrobe.
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CABINETS  & BOOKSHELVES

CARVOEIRO 
CABINET BAR
REF: 100236
90X44XH170 CM
 

Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Carvoeiro Bar (pag. 27); Cipreia stool (pag. 20); Pêgo chair (pag. 25);  
Carvoeiro desk (pag. 31); Agulha table lamp (pag. 56); Barracuda floor lamp 
(pag. 51); Baía armchair (pag. 13); Belém sofa (pag. 6). 

CARVOEIRO 
CABINET 
REF: 100237
90X44XH170 CM
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FERRAGUDO 
BOOKSHELF
REF: 100271
90X35XH240 CM

NUVEM  
BOOKSHELF
REF: 100212
85X35XH250 CM
 

ROCA CABINET
REF: 100230
90X44XH240 CM

CABINETS & BOOKSHELVES

GIRÃO CABINET
REF: 100281
90X44XH240 CM

SÃO VICENTE 
BOOKSHELF
REF:100314
70X40XH220 CM
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Environment from BRANCO sobre BRANCO 
studio, at Maison & Objet, Paris. 
São Vicente bookshelves (pag. 30), 
Concha stools (pag. 22), Ostra chair (pag. 27), 
Barracuda giant lamp (pag 53).
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DESKS
Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Carvoeiro desk (pag. 31); Pêgo chair (pag. 25); Directório box (pag. 69);  
Caranguejo tray (pag. 72).
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DESKS

 TABLE | DESK

ORCA DESK
REF: 100188
200X100XH75 CM
 

CARVOEIRO DESK
REF:100218
180X80XH80 CM

CABINETS | BOOKSHELVES

Lisbon Corpo Santo Hotel 
Bespoke desk
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COFFEE
    TABLES

Environment from BRANCO sobre BRANCO studio at Maison & Objet, Paris. 
Uva do Mar coffee tables (pag. 33); Concha stool (pag. 20);  
Santola tray (pag. 72); Round photophores (pag. 71).
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COFFEE
    TABLES

COFFEE TABLES

UVA DO MAR OVAL 
COFFEE TABLE 
WITH STONE
REF: 100290
180X70XH45 CM

UVA DO MAR  
COFFEE TABLES 
(WITH STONE)
REF: 100286
Ø60XH 40 CM
REF: 100287
Ø80XH45 CM

 

UVA DO MAR 
TABLE COFFEE
REF: 100277
Ø60XH 40 CM
REF:100278
Ø80XH45 CM

SUDOESTE SQUARE
COFFEE TABLE
REF: 100213
80X80XH45 CM
REF: 100132
60X60XH45 CM

HORIZONTE 
COFFEE TABLE
REF: 100227
170X85XH45 CM
REF: 100172
130X85XH45 CM



36



37

Environment from BRANCO sobre BRANCO studio at Maison & Objet, Paris. 
Wings pictures (pag. 61); Adraga swivel chairs (pag. 13); Goraz side table (pag. 39); 
Barracuda table lamps (pag. 55); Barracuda floor lamps (pag. 51);  
Castelejo coffee table (pag 36); Concha, Cipreia and Múrice stools (pag 20);  
Carvoeiro cabinet bar (pag. 27); Gaio floor lamp (pag. 52); Bairro Alto sofa (pag. 3).
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SUDOESTE
COFFEE TABLE
REF: 100197
Ø110XH45 CM
 

 

 

CASTELEJO
COFFEE TABLE
REF: 100294
180X85XH45 CM
 

 

 

UVA DO MAR OVAL
COFFEE TABLE
REF: 100291
180X70XH45 CM

COFFEE TABLES

MARTINHAL
COFFEE TABLE
REF: 100319
60X60H45 CM
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Environment from BRANCO sobre BRANCO 
studio at Maison & Objet, Paris. 
Martinhal coffee table (pag 38),  
Lavagante tray (pag 74)
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SUDOESTE ROUND 
SIDE TABLE
REF:100133
Ø60XH60 CM
REF: 100134
Ø45XH50 CM

MEIA PRAIA  
ROUND SIDE TABLE 
REF: 100228
Ø45XH50 CM
REF: 100201
Ø60XH60 CM

SIDE-
TABLES

SIDE TABLES

Environment at shop BRANCO sobre BRANCO
Teatime side table (pag. 39); Bairro Alto sofa (pag. 3).
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CARAPAU  
SIDE TABLE
REF: 100182
70X35XH50 CM

TEATIME  
SIDE TABLE
REF: 100181
50X30XH67 CM 

GORAZ ROUND 
SIDE TABLE
REF: 100272
Ø60XH60 CMSIDE-

TABLES

SIDE TABLES

SALMONETE  
ROUND SIDE TABLE
REF: 100282
Ø50XH60 CM
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S SIDE TABLE
REF: 100122
30X70XH50 CM
 

U SIDE TABLE / STOOL
REF: 100165
40X30XH40 CM
 

OURIÇO ROUND 
SIDE TABLE
REF: 100159
Ø60XH60 CM
REF:100180
Ø45XH50 CM

SIDE TABLES

ARANHA SIDE TABLE
REF: 100262
60X60XH60 CM
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STAND ROUND 
SIDE TABLE
REF: 100223
Ø60XH60 CM
 

BOX ROUND 
SIDE TABLE
REF: 100232
Ø60XH60 CM
 

SIDE TABLES

MEDUSA ROUND 
SIDE TABLE 
REF: 100226
Ø45XH55 CM
REF: 100207
Ø60XH65 CM
 

MARTINHAL 
SIDE TABLE 
REF: 100318
40X30H65 CM
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DINING
   TABLES

CARVOEIRO 
RECTANGULAR 
TABLE
REF: 100242
220X100XH77 CM

Environment from BRANCO sobre BRANCO  
studio, at Maison & Objet, Paris. 
Meco table (pag. 43); Ostra chairs (pag. 25);  
Lapa mirrors (pag. 67): Cordoama sideboard (pag. 49); 
Farol table lamps (pag. 55); Farol ceiling lamps (pag. 57);  
Lobster, Octopus and Scrab pictures (pag. 60).
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DINING
   TABLES

CARVOEIRO  
ROUND TABLE
REF: 100257
140XH77 CM

BICUDA 
RECTANGULAR TABLE
REF: 100275
220X110XH75 CM

MECO  
ROUND TABLE
REF: 100293
Ø160XH77 CM
 

CARACOL ROUND 
TABLE
REF: 100279
Ø80XH75 CM
 

 

 

CARVOEIRO 
SQUARE TABLE
REF: 100248
80X80XH77 CM
 

DINING TABLES

CARVOEIRO 
ROUND TABLE
REF: 100257
Ø140XH77 CM
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DINING TABLES
CONSOLES

CONSOLE
TABLES

Environment from BRANCO sobre BRANCO studio at Maison & Objet, Paris. 
Ponta Ruiva console table  (pag. 45); Cipreia stools (pag. 20); Barracuda table lamps (pag. 55); 
Cascudo picture (pag. 59).
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ARANHA  
CONSOLE TABLE
REF: 100263
120X40XH85 CM

 

ORCA  
CONSOLE TABLE
REF: 100225
160X40X85 CM

NOROESTE  
CONSOLE TABLE
REF: 100138
110X45XH85 CM
 

PONTA RUIVA  
CONSOLE TABLE
REF: 100295
160X40XH85 CM

CONSOLE TABLES
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ORCA  
CONSOLE TABLE
(WITH DRAWER)
REF: 100200
160X40XH85 CM

PRAIA RASA  
CONSOLE TABLE
REF: 100234
160X40XH85

CARVOEIRO  
DRESSING TABLE
REF: 100249
160X40XH80 CM

CONSOLE TABLES

MARTINHAL
CONSOLES
REF: 100315
140X30XH85 CM

REF: 100316
120X30XH75 CM

REF: 100317
70X30XH60 CM
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Lisbon apartment
Ponta Ruiva console table (pag. 45);  
Little Stories pictures (pag. 59).
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SIDEBOARDS
Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Cordoama sideboard (pag. 49); Nenúfar mirrors (pag. 67); Santola trays  
(pag. 72); Bergamota giant candle (pag. 70).
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BICUDA 
SIDEBOARD
REF: 100276
180X46XH85 CM

CARVOEIRO 
SIDEBOARD
REF: 100224
100X45XH75 CM

CARVOEIRO 
SIDEBOARD
REF: 100244
185X60XH75 CM

 

CORDOAMA 
SIBEBOARD
REF: 100292
180X60XH80 CM

 

ROCHA CABINET
REF: 100214
90X40XH110 CM

SIDEBOARDS
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LIGHTING
Environment at shop  
BRANCO sobre BRANCO
Detail giant Barracuda  
floor lamp (pag. 51).
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FLOOR LAMPS

GIANT BARRACUDA 
FLOOR LAMP
REF: 200170
Ø28,5XH195 CM

BARRACUDA 
FLOOR LAMP
REF: 200169
Ø21,5XH165 CM

BALEIA 
FLOOR LAMP

(LAMP)
REF: 200156
Ø52XH150 CM

(SHADE)
REF: 300132 
Ø60XH55 CM

AMADO FLOOR LAMP
REF: 200160
Ø30XH185 CM
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GIANT LAMPREIA 
FLOOR LAMP
REF: 200162
Ø30XH185 CM
 

FLOOR LAMPS

SAFIO 
FLOOR LAMP

(LAMP)
REF: 200172
Ø38XH150 CM

(SHADE)
REF: 300134 
Ø45XH45 CM

OFFSHORE 
FLOOR LAMP

(LAMP)
REF: 200140
20X40H180 CM

(SHADE)
REF: 300121
Ø45XH20 CM

GAIO FLOOR LAMP
REF:200181
Ø38xH175 CM

 
SWELL 
FLOOR LAMP

(LAMP)
REF: 200133
20X40H180 CM

(SHADE)
REF: 300121
Ø45XH20 CM

LAMPREIA  
FLOOR LAMP
REF: 200148
Ø25XH165 CM
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TABLE LAMPS
Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Gaio floor and table lamp (pag. 55 e 52); Goraz side table (pag. 39);  
Cipreia stool (pag. 20); Bairro Alto sofa (pag. 3).
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FLOOR LAMPS

Lisbon apartment
Lampreia table lamp (pag. 55).
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TABLE LAMPS

BARRACUDA  
TABLE LAMP
REF: 200168
Ø16,5XH72 CM
 

 

 

AMADO  
TABLE LAMP
REF: 200161
Ø20XH60 CM

FAROL  
TABLE LAMPS

1. REF: 200176
Ø11xH60 CM

2. REF: 200175
Ø9,5xH46 CM

3. REF: 200174
Ø8xH38 CM

GAIO TABLE LAMP
REF: 200180
Ø25XH78 CM

LAMPREIA  
TABLE LAMP
REF: 200143
Ø15XH72 CM

1 2 3
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ENGUIA  
DOUBLE  
TABLE LAMP
(Shades included)
REF: 200139
30X15XH60 CM
 

 

 

SAFIO  
TABLE LAMP

(LAMP)
REF: 200142
Ø28XH67 CM

(SHADE)
REF: 300135
Ø45XH20 CM

OVNI  
TABLE LAMP
REF:200153
Ø20XH55 CM
REF:200154
Ø20XH70 CM

AGULHA  
TABLE LAMP
REF: 200158
15X70XH47 CM

TABLE LAMPS
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SAFIO CEILING 
LAMP
REF: 200173
Ø38XH28 CM

FAROL 
CEILING 
LAMP
REF: 200179
Ø11XH60 CM

REF: 200178
Ø9,5XH46 CM

REF: 200177
Ø8XH38 CM

LAMPREIA DOUBLE 
WALL LAMP
REF: 200149
Ø15XH38 CM
 

FOGUETE 
WALL LAMP
REF: 200155 
Ø12XH28 CM

LAMPREIA 
WALL LAMP 
REF: 200145
Ø15XH32 CM
 

LAMPREIA CEILING 
LAMP
REF: 200157
Ø25XH42 CM

CEILING LAMPS

WALL LAMPS

CEILING LAMPS
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PICTURES

Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Little Stories pictures (pag. 59).
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CASCUDO
REF: 600110
100X3XH116 CM
 
 

LITTLE STORIES
REF: 600106
44X3X42 CM

PICTURES
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LOBSTER
REF: 600113
80X5XH110 CM

OCTOPUS
REF: 600112
80X5XH110 CM

CRAB
REF: 600111
80X5XH110 CM
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WINGS
REF: 600115 A/B/C
80X5XH110 CM
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MASSARELOS TILE 
PICTURE (OPORTO)
REF: 600098
45X5XH45 CM

POMBALINO TILE 
PICTURE (LISBON)
REF: 600098
45X5XH45 CM

Lisbon apartment 
Pombalino tiles pictures (pag. 62), Brisa mirror vase (pag. 69), Caranguejo tray 
(pag. 72), rectangular photophore (pag. 71), Amado table lamps (pag. 55).

PENAS WATERCOLORS 
PICTURE
REF: 600079
45X5XH114 CM
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CAROCHA PICTURE
REF: 600077
105X5XH135 CM

CAROCHA SMALL
PICTURE
REF: 600085
42X3H44 CM

PICTURES

HAPPENING
REF: 600118
44X3XH42 CM
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STORIES PICTURE
REF: 600100
116X3XH122 CM

SCARAB PICTURE
REF: 600105
80X5XH110 CM

PICTURES

COVERS PICTURE
REF: 600101
116X3XH122 CM

BEETLE PICTURE
REF: 600109
80X5XH110 CM



67

Environment at shop BRANCO sobre BRANCO 
Stories picture (pag. 64); Barracuda table lamp (pag. 55); Orca console table (pag. 45).
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MIRRORS

Lisbon, Corpo Santo Hotel 
Lapa mirror (pag. 67);  
Cipreia stools (pag. 20).
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NENÚFAR ROUND 
MIRROR
REF: 500120
Ø100X4 CM
REF: 500121
Ø70X4 CM
REF: 500122
Ø50X4 CM
REF: 500123
Ø30X4 CM

 
 

LAPA ROUND 
MIRROR
REF: 500128
Ø100X3,5 CM
REF: 500129
Ø70X3,5 CM
REF:500130
Ø50X3,5 CM
REF:500131
Ø30X3,5 CM

MIRRORS

ARRIFANA MIRROR
REF: 500125 
75X4XH75 CM
REF: 500126
35X4XH35 CM
 
 

LAGOSTA MIRROR
REF: 500118 
30X3XH200 CM
REF: 500119
30X3XH120 CM
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COMPLEMENTS

Environment at shop BRANCO sobre BRANCO 
Enguia lamp (pag. 56); Square photophores (pag. 71);
Caranguejo tray (pag. 72); Carocha small picture (pag. 63);  
Poppy vases (pag. 69); Medium candles (pag. 70). 
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VASES

POPPY VASES
REF: 802103
12X10XH23 CM
REF:802104
12X10XH15 CM

SET OF 3 
BRISA VASES
REF: 802112
9,5X9,5XH38 CM
11,5X11,5XH33 CM
13,5X13,5XH28 CM

COMPLEMENTS

WOOD BOX
REF: 800209
20X20XH29 CM

DIRECTÓRIO BOX
REF: 800193
34X24XH10 CM

BOXES
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CANDLES

 
MEDIUM
BERGAMOT  
CANDLE WITH BOX
REF: 801140
Ø15XH15 CM

SMALL 
BERGAMOT CANDLE
REF: 801143
Ø8XH9 CM

GIANT BERGAMOT 
CANDLE W/ BASE
REF:801141
Ø24XH28 CM
 

ALABASTER 
VERBENA CANDLE 
REF: 801142
Ø12Xh12 CM
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PHOTOPHORES

RECTANGULAR  
TRIPLE PHOTOPHORE
REF: 800227
32X17XH17 CM
 

 

SQUARE 
PHOTOFORE
REF: 800207
11X11XH11 CM
REF: 800208
13X13XH13 CM
REF: 800201
16X16XH16 CM

ROUND 
PHOTOPHORE
REF: 800175
12XH22 CM
REF:800173
14XH14 CM
REF:800172
10XH10 CM

SQUARE 
PHOTOFORE
REF: 800187
10X8XH17 CM
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CARANGUEJO 
TRAY
REF: 800200
36X15XH4 CM
REF: 800198
60X20H4 CM

 

SANTOLA 
ROUND TRAY
REF: 800197
50XH3 CM
REF:800196
30XH3 CM

LAVAGANTE 
SQUARE TRAY
REF: 800199 
30X30XH2 CM

TRAYS

Detail Santola trays.



Environment from BRANCO sobre BRANCO studio, at Maison & Objet, Paris. 
Caranguejo tray (pag 72); Medium bergamot candle (pag 70); Beetle picture (pag 64); 
Safio table lamp (pág 56); Orca console table (pag 45); Concha velvet stools (pag 20).
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RUGS

BESPOKE CARPETS
(100% WOOL + JUTE)

●  DIMENSIONS: Maximum width: 470cm  X  Unlimited length

finishing: without fringes

finishing: with fringes
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100% WOOL
k9Localização
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SOFAS
 
PORTO SOFA
REF. 100220 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
estofo fixo, dividido em duas partes, 
enchimento de penas, espuma e fibra, 
pés em madeira maciça de carvalho à 
cor tobacco.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood with fixed 
upholstery, divided in two parts, filling 
in feather, foam and fibre, feet finish in 
tobacco brushed solid oak.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 260 cm  | 102.4”
d:   95 cm   | 37.4”
h:   75 cm   | 29.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
17 mts

                                                                                                
                                                                                                                                                      
BAIRRO ALTO SOFA
REF. 100266
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça, dividido 
em duas partes com capa removível. 
Enchimento de penas, espuma e fibra, 
pés em madeira maciça carvalho natural 
escovado.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood, divided in two 
parts, with loosecover. Filling in feather, 
foam and fibre, feet finish in natural 
brushed solid oak.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 260 cm  |  102.4”
d: 110 cm   | 43.3”
h:   80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
20 mts
                                                                                                
                                                                                                                                                     

MECO SOFA
REF. 100247 (one seat) / 100246

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça com estofo 
fixo, base maciça em carvalho natural 
escovado e rebaixo lacado a branco 
mate. Enchimento de penas, espuma  
e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood with fixed 
upholstery, baseboard in solid natural 
brushed oak, and white matte lacquered 
on all edges. Filling in feather, foam and 
fibre .
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  98 cm  |  38.6”      240 cm  |  94.5”
d: 100 cm  | 39.4”       100 cm  | 39.4”
h:   67 cm  | 26.4”         67 cm  | 26.4”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM  
7 mts / 16 mts

                                                                                                
                                                                                                                                                      
SANTA CATARINA SOFA
REF. 100288 
                                                             
CARACTERÍSTICAS   
Estrutura em madeira maciça com 
estofo fixo, dividido em duas partes, 
enchimento de penas, espuma e fibra. 
Base em madeira maciça forrada a 
tecido.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood with fixed 
upholstery, divided in two parts, filling 
in feather, foam and fibre. Base in solid 
wood uhpholstery with fabric.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 240 cm  |  94.4”
d:   90 cm   | 35.4”
h:   85 cm   | 33.4”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
21 mts                                                                     
 
                                                                                                                                                      
                                      
BELÉM SOFA
REF. 100303

CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com estofo 
fixo composto por uma única peça. 
Enchimento de penas, espuma e fibra, 
pés em madeira maciça de carvalho à 
cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood with fixed 
upholstery, composed by one unique 
piece, filling in feather foam and fibre, 
feet finish in walnut color solid oak.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 240 cm  |  94.4”
d: 100 cm   | 39.4”
h: 80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM
17 mts

MOURARIA SOFA
REF. 100273                                                                                                                                           
                                                                                                                                                      
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça com estofo 
fixo e enchimento de espuma e fibra. 
Pregaria, e pés em madeira maciça 
estofado a tecido.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood with fixed 
upholstery, filling in foam and fibre. 
Ulpholstery with tacks, and feet finish in 
solid wood upholstery with fabric.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 160 cm  |  63”
d:   90 cm   | 35.4”
h:   84 cm   | 33.1”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
8,5 mts

                                                                                                

ALFAMA SOFA 
REF. 100250
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
estofo fixo e enchimento de espuma e 
fibra. Acabamento dos pés em madeira 
maciça de carvalho natural escovado.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

                                     
FEATURES                          
Structure in solid wood with fixed 
upholstery, filling in foam and fibre.  
Feet finish in solid natural brushed oak.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 170 cm  |  66.9”
d:   85 cm   | 33.5”
h:   80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
7 mts

                                                                                                

TEJO SOFA
REF.100310

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça, com 
estofo fixo, pormenor decorativo em 
madeira de carvalho à cor da nogueira. 
Enchimento de penas, espuma e fibra, 
pés em madeira maciça de carvalho à 
cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood,with fixed 
upholstery, details in solid oak to walnut 
color. Filler in feather, foam and fibre, feet 
finish in solid oak color walnut stained.
*available in different finishes and fabrics 

DATASHEET
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DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:150cm |59.0”
d:75cm |29.5”
h:75cm |29.5”

METRAGEM. FABRIC REQUIRED FOR COM 
9mts

ARM-
CHAIRS
SÉ SWIVEL ARMCHAIR
REF. 100268
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura giratória em madeira maciça 
de nogueira, com enchimento de penas, 
espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                              
Swivel structure in solid walnut, filling in 
feather foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 63 cm  |  24.8”
d: 70 cm   | 27.5”
h: 82 cm   | 32.2”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM
4 mts

                                                                                                

LAGOS ARMCHAIR
REF. 100175
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça, 
enchimento de penas, espuma e fibra, 
pés de madeira maciça em carvalho 
escovado à cor tobacco.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

                                                                                                                 
FEATURES
Structure in solid wood, filling in feather, 
foam and fibre, feet in brushed solid oak 
color tobacco.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 65 cm  |  25.6”
d: 75 cm   | 29.5”
h: 75 cm   | 29.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
4 mts
                                                                                                
                                                                                                

MONSTERA ARMCHAIR
REF. 100205
                                                             
CARACTERÍSTICAS  

Estrutura em madeira maciça lacada a preto 
mate, enchimento em espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                             
Structure in solid wood in black matte 
lacquered, filling in foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics 

DIMENSÕES .DIMENSIONS: 
w: 65 cm  |  25.6”
d: 85 cm   | 33.5”
h: 78 cm   | 30.7”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
2 mts

                                                                                                                                                      
                                          
RIBEIRA ARMCHAIR 
REF. 100245 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça de carvalho 
natural escovado, enchimento em 
espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                               
Structure in solid wood of brushed 
natural oak, filling in foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 62 cm  |  24.4”
d: 75 cm   | 29.5”
h: 95 cm   | 37.4”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
3 mts

                                                                                                                                                      
                                          
BAÍA SWIVEL ARMCHAIR
REF. 100301
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura giratória em madeira de 
nogueira maciça com palhinha, 
enchimento de espuma e fibra. 
Almofadas decorativas.
*disponível em diferentes acabamentos e tcidos

FEATURES                                                                                                                 
Swivel structure in solid walnut and straw, 
filling in foam and fibre. Decorative 
cushions.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 65 cm  | 25.6”
d: 65 cm   | 25.6”
h: 80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
3 mts

                                                                                                                                                      
                                        
ALFAMA ARMCHAIR 
REF. 100217
                                                             

CARACTERÍSTICAS  
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento em espuma e fibra, pés em 
madeira maciça de carvalho à cor da 
nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                 
Structure in solid wood, filling in foam 
and fibre, feet in solid oak color walnut 
stained.
*available in different finishes and fabrics         
                                                                                       
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 75 cm  |  29.5”
d: 85 cm   | 33.5”
h: 80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
4 mts
                                                                                               
                                                                                                

ÉVORA SWIVEL ARMCHAIR
REF. 100186
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra, pé 
giratório cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood, filling in foam 
and fibre, swivel foot in polished chrome.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 80 cm  |  31.5”
d: 85 cm   | 33.5”
h: 95 cm   | 37.4”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
5,5 mts

                                                                                                                                                      
                                          
ADRAGA SWIVEL ARMCHAIR
REF. 100285
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura giratória em madeira maciça com 
enchimento em espuma e fibra, base em 
madeira maciça estofada a tecido.
Detalhes em latão polido.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

                                                                                                                 
FEATURES
Swivel structure in solid wood, filling 
in foam and fibre, base in solid wood 
upholstery with fabric.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 67 cm  |  26.4”
d: 65 cm   | 25.6”
h: 76 cm   | 29.9”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
3 mts
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SÃO PAULO SWIVEL ARMCHAIR
REF. 100221 
                                                                          
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de penas, espuma e fibra, pé 
giratório cromado.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                 
Structure in solid wood, filling in feather, 
foam and fibre, swivel foot in polished 
chrome.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 65 cm  |  25.6”
d: 75 cm   | 29.5”
h: 105 cm | 41.3”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
5 mts

                                                                                                
                                                                                              
STONE ARMCHAIR
REF. 100306

CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra, base 
giratória com 5 pés lacado a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

                                                                               
FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood, filling in foam 
and fibre, swivel base with 5 feet 
lacquered in black matte.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 95 cm  |  37.40”
d: 85 cm   | 33.46”
h: 72 cm   | 28.34”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
3 mts
                                                                                                
                                                                                                

SODRÉ ARMCHAIR
REF. 100256
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Estrutura em madeira maciça de carvalho 
à cor da nogueira, com enchimento de 
espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

                                                                                                                 
FEATURES
Structure in oak solid wood color walnut 
stained, filling in foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 75 cm  |  29.5”
d: 80 cm   | 31.5”
h: 100 cm | 39.4”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
4 mts

TEJO ARMCHAIR
REF.100312

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça, com 
estofo fixo, pormenor decorativo em 
madeira de carvalho à cor da nogueira. 
Enchimento de penas, espuma e fibra, 
pés em madeira maciça de carvalho à cor 
da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood, with fixed 
upholstery, details in solid oak color 
walnut stained.Filler in feather, foam and 
fibre, feet finish in walnut solid oak.
*available in different finishes and fabrics

 
DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:75cm |29.5”
d:75cm |29.5”
h:75cm |29.5”

METRAGEM. FABRIC REQUIRESD FOR COM
6mts

                                                                                                

GRAÇA ARMCHAIR
REF.100313

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça, 
enchimento de espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid wood, filling in foam 
and fibre.
*available in different fabrics

DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:63cm |24.8”
d:60cm |23.6”
h:65cm |25.5”
METRAGEM. FABRIC REQUIRED FOR COM
3mts

STOOLS
CONCHA STOOL 
REF. 100260
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Estrutura com enchimento de espuma 
e fibra,  pés em madeira maciça de 
carvalho à cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                 
Structure with filling in foam and fibre, 
feet in solid oak color walnut stained.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 26 cm  |  10.2”
h: 42 cm   |  16.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
0,50 mts

                                                                                                

CIPREIA STOOL
REF. 100270 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura com enchimento de espuma 
e fibra,  pés em madeira maciça de 
carvalho à cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure with filling in foam and fibre, 
feet in solid oak color walnut stained.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 40 cm  |  15.8”
h: 42 cm   | 16.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
0,80 mts
                                                                                             
                                                                                                

MÚRICE STOOL
REF. 100296
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Estrutura e pés em madeira de nogueira 
maciça, com assento em palhinha.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES           
Structure and feet  in solid natural walnut 
and seat with straw.
 *available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 30 cm  |  11.8”
h: 42 cm   | 16.5”

                                                                                                

ÉVORA STOOL
REF. 100187 
                                           
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra, e pé 
giratório cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood with filling 
in foam and fibre, and foot swivel in 
polished chrome.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 80 cm  |  31.5”
d: 45 cm   | 17.7”
h: 45 cm   | 17.7”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
2 mts
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SODRÉ STOOL
REF. 100267 
                                                             
CARACTERÍSTICAS . 
Estrutura maciça em carvalho 
à cor da nogueira, com enchimento de 
espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES
Structure in solid oak color walnut 
stained, filling in foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 57 cm  |  22.4”
d: 35 cm   | 13.8”
h: 42 cm   | 16.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
1 mt

                                                                                                

ALFAMA STOOL
REF. 100284 
                                           
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura maciça em carvalho 
à cor da nogueira, com enchimento de 
espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid oak color walnut 
stained, filling in foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 57 cm  |  22.4”
d: 57 cm   | 22.4”
h: 37 cm   | 14.6”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
1 mt

CHAIRS
OLIVEIRA CHAIR
REF. 100307

CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra e  pés em 
carvalho maciço à cor tobacco.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood with filling in 
foam and fibre and feet in solid oak to 
tobacco color 
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 60 cm  |  23.6”
d: 60 cm   | 23.6”
h: 80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
1.80 mts 
 
                                                                                              

OLIVEIRA CHAIR W/ ARMS
REF. 100308

CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra e  pés em 
carvalho maciço à cor tobacco.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood with filling in 
foam and fibre and feet in solid oak to 
tobacco color. 
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 50 cm  |  19.7”
d: 60 cm   | 23.6”
h: 80 cm   | 31.5”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
2mts
 
                                                                                                                                                      
                                          
OSTRA ARMCHAIR
REF. 100258
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra e  pés em 
carvalho maciço à cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood with filling in 
foam and fibre and feet in solid oak color 
walnut stained.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 69 cm  |  27.2”
d: 60 cm   | 23.6”
h: 83 cm   | 32.7”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
2 mts

                                                                                                                                                      
                                         
BORBOLETA ARMCHAIR
REF. 100222
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra e pés em 
carvalho maciço à cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood with filling in 
foam and fibre and feet in solid oak color 
walnut stained.
*available in different finishes and fabrics

                                                                                                

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 69 cm  |  27.2”
d: 60 cm   | 23.6”
h: 83 cm   | 32.7”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
2 mts

                                                                                                

PÊGO CHAIR
REF. 100304

CARACTERÍSTICAS
Estrutura em madeira maciça com 
enchimento de espuma e fibra e pés em 
carvalho maciço à cor da nogueira.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Structure in solid wood with filling in 
foam and fibre and feet in solid oak color 
walnut stained.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 45 cm  |  17.7”
d: 45 cm   | 17.7”
h: 83 cm   | 32.7”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM 
2 mts
                                                                                              
                                                                                                

TRÓIA CHAIR
REF. 100289

CARACTERÍSTICAS
Cadeira com estrutura em madeira 
maciça de mutene com enchimento de 
espuma e fibra.
*disponível em diferentes acabamentos e tecidos

FEATURES                                                                                                                
Chair with structure in solid wood of 
mutene with filling in foam and fibre.
*available in different finishes and fabrics

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 50 cm  |  19.7”
d: 45 cm   | 17.7”
h: 86 cm   | 33.9”

METRAGEM . FABRIC REQUIRED FOR COM
1 mt

                                                                                                

* Fabricado em Portugal
* Limpeza profissional aconselhada 
* Produção manual 

* Made in Portugal
* Recommended professional cleaning
* Handmade
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CABINETS
& BOOK-
SHELVES 
CARVOEIRO BAR CABINET
REF. 100236
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF folheado a nogueira 
natural, com duas portas de recolher e 
com pés em nogueira natural maçica. 
Interior com duas prateleiras amovíveis, 
uma gaveta forrada, tabuleiro e suporte 
em latão para copos.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Structure in natural walnut veneered MDF 
and two doors to collect,and feet in solid 
natural walnut. 
Interior with two removable shelves, one 
lined drawer, one tray and brass suport 
for glasses.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 90 cm  |  35.4”
d: 44 cm   | 17.3”
h: 170 cm | 66.9”
                                                                                
                                                                                                

CARVOEIRO CABINET
REF. 100237 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF folheado a nogueira 
natural, com duas portas de recolher e 
com pés em nogueira natural maçica.
Interior com três prateleiras amovíveis e 
uma fixa.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Structure in natural walnut veneered 
MDF, two doors to collect and feet in 
solid natural walnut. 
Interior with three removable shelves, 
and one fixed.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 90 cm  |  35.4”
d: 44 cm   | 17.3”
h: 170 cm | 66.9”
                                                                                                
                                                                                                

SÃO VICENTE BOOKSHELF
REF.100314
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em madeira maciça de 
carvalho, costas em palhinha à cor natural 
com detalhe em inox polido.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Structure in natural solid oak,back in 
natural straw with details in polished 
stainlessteel
*available in different finishes 

DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:70cm |27.5”
d:40cm |15.7”
h:220cm |86.6”

                                                                                                

NUVEM BOOKSHELF
REF. 100212
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em MDF lacada a branco mate 
com quatro prateleiras fixas.
*disponível em diferentes cores (apenas acabamentos 

em lacado)

FEATURES
Structure in white matte lacquered MDF, 
with four fixed shelves.
*available in different colors (only lacquered finishes)

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 85 cm  |  33.4”
d: 35 cm   | 13.7”
h: 250 cm | 98.4”
                                                                                       
                                                                                                

FERRAGUDO BOOKSHELF
REF.100271

CARACTERÍSTICAS
Estrutura em MDF lacado a branco mate, 
com quatro prateleiras fixas e quatro 
aplicações em latão.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                
Structure in white matte lacquered MDF, 
with four decorative brass elements.
*available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 90 cm  |  35.4”
d: 35 cm   | 13.8”
h: 240 cm   | 94.5”
                                                                                                
                                                                                                

GIRÃO CABINET 
REF.100281 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF com duas portas de 
recolher, pé em madeira maciça, lacados 
a branco mate e puxadores em nogueira 
natural. Interior em MDF folheado a 
nogueira natural, com quatro prateleiras 
amovíveis e uma fixa.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Cabinet with two doors to collect in white 
matte lacquered MDF, with foot in solid 
wood lacquered in white matte and knobs 
in solid natural walnut. 
Interior in natural walnut veneered MDF and 

with four adjustable shelves and one fixed.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 90 cm  |  35.4”
d: 44 cm   | 17.3”
h: 240 cm | 94.5”
                                                                                                
                                                                                                

ROCA CABINET
REF. 100230
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Móvel em MDF com duas portas de 
recolher, lacado a branco mate, com pé 
e puxadores em cromado polido. Interior 
em MDF folheado a carvalho escovado cor 
mastic com cinco prateleiras amovíveis e 
uma fixa.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Cabinet with two doors to collect in white 
matte lacquered MDF, with foot and 
knobs in polished chrome. Interior in oak 
brushed veneered MDF color mastic, with 
five adjustable shelves and one fixed.
*available in different finishes.

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 90 cm  |  35.4”
d: 44 cm   | 17.3”
h: 240 cm | 94.5”
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DESKS
ORCA DESK
REF: 100188
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Secretária com tampo em MDF folheado 
a carvalho natural escovado e estrutura 
em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES 
Desk with cover in natural brushed oak 
veneered MDF and structure in polished 
chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 200 cm  |  78.7”
d: 100 cm   | 31.4”
h: 75 cm     | 29.5
                                                                                                
                                                                                                

CARVOEIRO DESK
REF. 100218 / 100305
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Secretária  com tampo em MDF folheado 
a mutene, duas gavetas forradas e pés 
em madeira maciça de mutene.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Desk with cover in mutene veneered 
MDF, two lined drawers and feet in solid 
mutene.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 180 cm  |  70.9”	   w: 140cm | 55.1”
d: 80 cm  | 31.4”       d:   60cm | 23.6”
h: 80 cm  | 31.5         h:   80cm | 31.5”

                                                                                                

COFFEE
TABLES
ROUND UVA DO MAR 
COFFEE TABLE
REF. 100277 / 100278 

CARACTERÍSTICAS 
Mesa frente sofá com tampo em MDF 
folheado a nogueira natural, com pés 
em nogueira maciça e detalhes em latão 
escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Coffee table with cover in natural walnut 
veneered MDF, with feet in solid walnut 
with details in brushed brass.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 60 cm    |  23.6”         Ø: 80cm     | 31.5”
h:  40 cm    |  15.8”          h: 45 cm    |  17.7”

                                                                                                

ROUND UVA DO MAR STONE
COFFEE TABLE                          
REF. 100286 / 100287 
            
CARACTERÍSTICAS 
Mesa frente sofá em MDF folheado a 
nogueira, tampo em mármore travertino 
e pés em madeira maciça de nogueira 
com detalhes em latão escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Coffee table in natural walnut veneered 
MDF, cover in marble travertino, feet 
in solid natural walnut with details in 
brushed brass.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 60 cm    |  23.6”         Ø: 80cm     | 31.5”
h:  40 cm    |  15.8”          h: 45 cm    |  17.7”

                                                                                                

OVAL UVA DO MAR STONE
COFFEE TABLE
REF. 100290 

CARACTERÍSTICAS 
Mesa frente sofá em MDF folheado a 
nogueira, tampo em mármore travertino 
e pés em madeira maciça de nogueira 
com detalhes em latão escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                             
FEATURES
Coffee table in natural natural walnut 
veneered MDF, cover in marble 
travertino, feet in solid natural walnut 
with details in brushed brass.
*available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 180 cm  |  70.9”
d: 70 cm     | 27.5”
h: 45 cm     | 17.7

                                                                                                
                                                                                                
SUDOESTE SQUARE COFFEE TABLE 
REF. 100132 | 100213
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa frente sofá com tampo em MDF 
folheado a carvalho natural escovado, 
com estrutura em cromado polido. 
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Coffee table with cover in natural 
brushed oak veneered MDF and structure 
in polished chrome.
*available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 60 cm  |  23.6”	   w: 80 cm  |  31.4”
d: 60 cm   | 23.6”	   d: 80 cm   | 31.4”
h: 45 cm   | 17.7”	   h: 45 cm   | 17.7” 
                                                                                
                                                                                                

HORIZONTE COFFEE TABLE 
REF. 100172 /100227 
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Mesa frente sofá em MDF folheada a 
carvalho natural escovado e estrutura 
central em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

                                     
FEATURES                                                                            
Coffee table in natural brushed oak 
veneered MDF and central structure in 
polished chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 130 cm   |  51.2”       w: 170 cm   | 66.9”
d: 85 cm     | 33.5”        d:  85 cm   | 33.5”
h: 45 cm     | 17.7”         h:  45 cm   | 17.7”

                                                                                                
                                                                                                
CASTELEJO COFFEE TABLE 
REF. 100294
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Mesa frente sofá com tampo em MDF 
folheado a nogueira natural, prateleira 
em palhinha e pés em nogueira natural 
maciça.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Coffee table with cover in natural walnut 
veneered MDF, shelf in straw and solid 
natural walnut feet.
*available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 180 cm  |  70.8”
d: 85 cm    | 33.4”
h: 45 cm    | 17.7”
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OVAL UVA DO MAR 
COFFEE TABLE 
REF: 100291

CARACTERÍSTICAS 
Mesa frente sofá com tampo em MDF  
folheado a nogueira natural e pés em 
nogueira natural maciça.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Coffee table with cover in natural walnut 
veneered MDF and feet in solid natural 
walnut.
*available in different finishes

                                                                                            
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 180 cm  |  70.9”
d: 70 cm     | 27.5”
h: 45 cm     | 17.7

                                                                                                
                                                                                      
SUDOESTE ROUND COFFEE TABLE
REF. 100197
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa frente sofá, com tampo em MDF 
folheado a carvalho escovado à cor preta 
e estrutura em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES 
Coffee table with cover in black brushed 
oak veneered MDF and structure in 
polished chrome. 
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:110 cm  |  43.3”
h: 45 cm     | 17.7

                                                                                                

MARTINHAL COFFEE TABLE
REF.100319

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em ferro lacado com detalhe 
em latão, tampo em mármore Saint 
Laurent.
*disponível em diferentes acabamentos 

FEATURES
Structure in lacquered iron with brass 
detail, Saint Laurent marble top.
*available in different finishes 

DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:60cm |23.6”
d:60cm |23.6” 
h:45cm |17.7”
 
                                                                                                

SIDE
TABLES
MEIA PRAIA ROUND SIDE TABLE
REF. 100228 / 100201
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa de apoio com tampo em MDF 
folheado a carvalho natural escovado e 
estrutura em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

                
FEATURES                                                              
Side table with cover in natural brushed 
oak  veneered MDF and structure in 
polished chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 45 cm    |  17.7”        Ø: 60 cm    |  23.6”
h:  50 cm    |  19.7”        h: 60 cm    |  23.6” 

                                                                                                                                                      
                                        
SUDOESTE ROUND SIDE TABLE 
REF. 100133 / 100134 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa de apoio com tampo em MDF 
folheado a carvalho natural escovado e 
estrutura em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Side table with cover in natural brushed 
oak veneered MDF and structure in 
polished chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 60 cm    |  23.6”        Ø: 45 cm    |  17.7”
h:  60 cm    |  23.6”         h: 50 cm    |  19.7”
                                                                     
                                                                                               

SALMONETE ROUND SIDE TABLE
REF. 100282
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa de apoio com dois tabuleiros 
em MDF folheado a nogueira natural e 
estrutura em latão polido. 
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                     
Side table with two trays in natural walnut 
veneered MDF and structure in polished 
brass.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 50 cm  |  19.6”
h:  60 cm    |  23.6”          

                                        

GORAZ ROUND SIDE TABLE
REF.100272
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa de apoio com tampo em MDF, 
base em madeira maciça lacados a cinza 
escuro mate e anéis em latão escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                      
Side table with cover in MDF, base in 
solid wood lacquered in dark grey matte 
and rings in brushed brass.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 60 cm    |  23.6”
h: 60 cm     |  23.6”
                                                                                        
                                                                                               

CARAPAU SIDE TABLE
REF. 100182
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa de apoio em MDF lacada a branco 
mate com prateleira e gaveta. Estrutura 
em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Side table with shelf and drawer in 
white matte lacquered MDF. Structure in 
polished chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 70 cm  |  27.6”
d: 35 cm   | 13.7”
h: 50 cm   | 19.7”
                                                                                                
                                                                                               

TEATIME SIDE TABLE
REF. 100181
                                                             
CARACTERÍSTICAS .  
Mesa de apoio com tampo em espelho e 
estrutura em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Side table with cover in mirror and 
structure in polished chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 50 cm  |  19.7”
d: 30 cm   | 11.8”
h: 67 cm   | 26.4”
                                                         
                                                                                               

U SIDE TABLE / STOOL
REF. 100165
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Banco em MDF lacado a branco mate.
*disponível em diferentes acabamentos
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FEATURES                                                                                                       
Stool in white matte lacquered MDF.
*available in different finishes

                                                                                               
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 40 cm  |  15.7”
d: 30 cm   | 11.8”
h: 40 cm   | 15.7”
                                                                                                
                                                                                               

S SIDE TABLE
REF. 100122
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Mesa apoio em MDF folheada a carvalho 
escovado à cor preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES                                                                                                       
Side table in black matte brushed oak 
veneered MDF.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 30 cm  |  11.8”
d: 70 cm   | 27.6”
h: 50 cm   | 19.7”

                                                                                               
                                                                                                
ARANHA SIDE TABLE
REF.100262
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa apoio com tampo em MDF  
folheado a nogueira natural, pés em 
madeira maciça com detalhes lacados a 
preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Side table with cover in natural walnut 
veneered MDF, feet in solid natural 
walnut with black matte lacquered 
details. 
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 60 cm  |  23.6”
d: 60 cm   | 23.6”
h: 60 cm   | 23.6”

                                                                                               
                                                                                                
OURIÇO ROUND SIDE TABLE
REF. 100180 / 100159
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa de apoio com tampo em MDF 
folheado a carvalho escovado à cor preta 
e estrutura em cromado polido. 
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Coffee table with cover in black brushed 
oak veneered MDF and structure in 
polished chrome.
*available in different finishes

                                                                                                

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 45 cm    |  17.7”        Ø: 60 cm    |  23.6”
h:  50 cm    |  19.7”         h: 60 cm    |  23.6”

                                                                                               

STAND ROUND SIDE TABLE
REF. 100223
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Mesa apoio com três tampos em MDF, 
lacada a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Side table with three covers in black 
matte lacquered MDF.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 60 cm  | 23.6”
h: 60 cm   | 23.6”

                                                                                               
                                                                                                
MEDUSA ROUND SIDE TABLE
REF. 100226 / 100207
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa apoio com tampo em MDF 
folheado a carvalho natural escovado e 
estrutura em madeira maciça de carvalho 
natural escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Side table with cover in natural brushed 
oak veneered MDF and structure in solid 
wood in natural brushed oak.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 45 cm    |  17.7”        Ø: 60 cm    |  23.6”
h:  55 cm    |  21.7”         h: 65 cm    |  25.6”

                                                                                               
                                                                                                
BOX ROUND SIDE TABLE
REF. 100232
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Mesa apoio com tampo reversível forrado 
a espelho e MDF folheado a carvalho 
escovado à cor cinza escuro.
Estrutura em madeira maciça de carvalho 
escovado à cor cinza escuro.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Side table with reversible cover in mirror 
and dark grey brushed oak veneered 
MDF. 
Structure in solid brushed oak color dark 
grey.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 60 cm    |  23.6”
h:  60 cm    |  23.6”
 

MARTINHAL SIDE TABLE
REF.100318

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em ferro lacado com detalhe 
em latão, tampo em mármore St Laurent.
*disponível em diferentes acabamentos 

FEATURES
Structure in lacquered iron with brass 
detail, St Laurent marble top.
*available in different finishes 

DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:40cm |15.7”
d:30cm |11.8” 
h:65cm |25.5”

                                                                                               

 
DINING
TABLES
CARVOEIRO RECTANGULAR TABLE
REF.100242
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa com tampo em MDF folheada a 
carvalho natural escovado (folha figurada) 
e pés em madeira maciça de carvalho 
natural escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                               
FEATURES
Table with cover in natural brushed oak 
veneered MDF (figured leaf), and feet in 
solid natural brushed oak.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 220 cm  |  86.6”
d: 100 cm   | 39.4”
h: 77 cm     | 30.3”

                                                                                                
                                                                                                
MECO ROUND TABLE
REF. 100293
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Mesa com tampo em MDF folheado a 
nogueira natural (folha figurada). Pés em 
nogueira natural maciça e malhetes à 
vista. 
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Table with cover in natural walnut 
veneered MDF (figured leaf). Feet in solid 
natural walnut and mortise in sight.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 160 cm   |  62.9”   
h:  77 cm     |  30.3”



86

CARVOEIRO ROUND TABLE
REF.100257
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa com tampo em MDF folheada 
a carvalho natural escovado e pés em 
madeira maciça de carvalho natural 
escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Table with cover in natural brushed oak 
veneered MDF, and feet in solid natural 
brushed oak.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 140 cm   |  55.1”   
h:  77 cm     |  30.3” 
 
                                                                                                

BICUDA RECTANGULAR TABLE
REF. 100275
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Mesa com tampo em MDF folheada 
a nogueira natural e pés em nogueira 
natural maciça.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                  
 FEATURES
Table with cover in natural walnut veneered 
MDF, and feet in solid natural walnut.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 220 cm  |  86.6”
d: 110 cm   | 43.3”
h: 75 cm     | 29.5”
                                                                                                
                                                                                                

CARACOL ROUND TABLE
REF. 100279
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa com tampo em MDF folheado a 
nogueira natural e base em nogueira 
natural maciça.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Table with cover in natural walnut 
veneered MDF and base in solid natural 
walnut.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 80 cm  | 31.5”
h: 75 cm   | 29.5”

                                                                                               
                                                                                               
CARVOEIRO SQUARE TABLE
REF. 100248
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Mesa com tampo em MDF folheado 
a carvalho natural escovado e pés em 

madeira maciça de carvalho natural 
escovado.  
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Table with cover in natural brushed oak 
veneered MDF, and feet in natural solid 
brushed oak. 
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 80 cm  | 31.5”
d: 80 cm   | 31.5”
h: 77 cm   | 30.3” 

CONSOLES
ARANHA CONSOLE TABLE
REF. 100263 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Consola com tampo em MDF folheado a 
nogueira natural e pés em nogueira natural 
maciça com detalhes lacados à cor taupe.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Console table with cover in MDF in 
natural walnut veneered and feet in solid 
natural walnut with details lacquered in 
taupe colour. 
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 120 cm  |  47.2”
d:    40 cm  |  15.8”
h:    85 cm |  33.5”
                                                                                                
                                                                                                

NOROESTE CONSOLE TABLE 
REF. 100138 
                                                             
CARACTERÍSTICAS   
Consola com gaveta em MDF lacada a 
branco mate, e estrutura em cromado polido. 
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Console table with drawer in white matte 
lacquered MDF and structure in polished 
chrome.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 110 cm  |  43.3”
d:   45 cm   | 17.7”
h:   85 cm   | 33.5”

                                                                                                                                                      
                                         
PONTA RUIVA CONSOLE TABLE
REF. 100295 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Consola com tampo em MDF folheado a 
nogueira natural, duas gavetas forradas 

e puxadores com detalhes em cromado 
polido. 
Estrutura em nogueira natural maciça.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Console table with top in natural walnut 
veneered MDF, two lined drawers and 
knobs with details in polished chrome. 
Structure in solid natural walnut.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 160 cm  |  62.9”
d:   40 cm   | 15.7”
h:   85 cm   | 33.4”

                                                                                                

ORCA CONSOLE TABLE
REF. 100225 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Consola com tampo em MDF folheado a 
nogueira natural e estrutura em latão polido.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Console table with cover in natural walnut 
veneered MDF, and structure in polished brass.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 160 cm  |  63”         
d:   40 cm   | 15.7”        
h:   85 cm   | 33.5”        
                                                                                                
                                                                                                

ORCA CONSOLE TABLE W/ DRAWER
REF. 100200 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Consola com gaveta em MDF lacada a 
castanho mate e estrutura em cromado 
polido.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Console table with drawer in brown 
matte lacquered MDF and structure in 
polished chrome. 
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 160 cm  |  63”
d:   40 cm   | 15.7”
h:   85 cm   | 33.5”
                                                                                                
                                                                                                

PRAIA RASA CONSOLE TABLE 
REF. 100234
                                                             
CARACTERÍSTICAS  
Consola com tampo em MDF folheada 
a carvalho escovado à cor branca. 
Estrutura em madeira maciça de carvalho 
escovado à cor branca.
*disponível em diferentes acabamentos
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FEATURES                                                                                                                 
Console table with cover in white matte 
brushed oak veneered MDF and structure 
in solid white brushed oak.
*available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 160 cm  |  63”
d:   40 cm   | 15.7”
h:   85 cm   | 33.5”

                                                                                                
                                                                                                
CARVOEIRO DRESSING TABLE 
REF. 100249
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Toucador em MDF folheado a carvalho 
natural escovado, três gavetas forradas 
(gaveta central com divisórias) e tampo 
rebatível com espelho no interior. Pés 
em madeira maciça de carvalho natural 
escovado.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Dressing table in natural brushed oak 
veneered MDF, three lined drawers 
(central drawer with dividers) and folding 
cover with mirror inside. Feet in solid 
natural brushed oak.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 160 cm  |  63”
d: 40 cm     | 14.7”
h: 80 cm     | 31.5”

                                                                                                
                                                                                               
MARTINHAL CONSOLES 
REF.100317

CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em ferro lacado com detalhe 
em latão, tampo em mármore Saint 
Laurent.
*disponível em diferentes acabamentos 

FEATURES
Structure in lacquered iron with brass 
details, St.Laurent marble top.
*available in different finishes 

DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:70cm |27.5”
d:30cm |11.8”
h:60cm |23.6” 
 
                                                                                                

SIDE
BOARDS
CORDOAMA SIDEBOARD 
REF. 100292 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF folheado a nogueira 
natural e pés em nogueira natural 
maçica. Interior com três prateleiras 
amovíveis, e duas gavetas forradas uma 
delas com divisão para talheres. 
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Structure in natural walnut veneered MDF 
and feet in solid natural walnut.
Interior with three adjustable shelves, two 
lined drawers one of which has divisions 
for cutlery.
*available in different finishes 

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 180 cm  |  70.8”
d:   60 cm   | 23.6”
h:   80 cm   | 31.5”
                                                                                               
                                                                                                 

CARVOEIRO SIDEBOARD
REF. 100224
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF folheado a carvalho 
natural escovado e pés em madeira 
maciça de carvalho natural escovado. 
Interior com duas gavetas forradas e 
duas prateleiras amovíveis.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Structure in natural brushed oak 
veneered MDF and feet in solid natural 
brushed oak. Interiors with two lined 
drawers and two adjustable shelves.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 100 cm  |  39.3”
d:   45 cm   | 17.7”
h:   75 cm   | 29.5”
                                                                                               
                                                                                                

BICUDA SIDEBOARD
REF. 100276
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Estrutura em MDF lacado a branco 
mate com duas portas rebatíveis e 
duas gavetas forradas, uma delas com 
divisórias para talheres. Pés em madeira 
maciça lacados a branco mate.  
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Structure in white matte lacquered MDF 
with two folding doors, and two lined 
drawers one of which has divisions for 
cutlery. Feet in solid wood lacquered in 
white matte.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 180 cm  |  70.9”
d:   46 cm   | 18.1”
h:   85 cm   | 33.5”

                                                                                                                                                      
                                          
ROCHA CUPBOARD
REF. 100214 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF folheado a carvalho 
natural escovado com base e puxadores 
em cromado polido. Interior com duas  
prateleiras amovíveis e uma gaveta 
forrada com divisão para talheres.
*disponível em diferentes acabamentos

FEATURES                                                                                                                 
Structure in natural brushed oak 
veneered MDF with base and knobs 
in polished chrome. Interior with two 
adjustable shelves and one lined drawer 
with divisions for cutlery. 
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  90 cm  |  35.4”
d:  40 cm   | 15.7”
h: 110 cm  | 43.3”

                                                                                                                                                      
                                     
CARVOEIRO SIDEBOARD
REF. 100244
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Estrutura em MDF folheado a carvalho 
escovado à cor cinza escuro, pés em 
madeira maciça. Interior com duas 
prateleiras amovíveis e duas gavetas 
forradas.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Structure in dark grey brushed oak 
veneered MDF and feet in solid wood. 
Interior with two adjustable shelves and 
two lined drawers.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 185 cm  |  72.8”
d:   60 cm   | 23.6”
h:   75 cm   | 29.5”
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LIGHTING
FLOOR
AMADO FLOOR LAMP 
REF. 200160
                                                             
CARACTERÍSTICAS   
Candeeiro de pé lacado a stone mate e 
cromado polido, com braço e campânula 
regulável.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída)

FEATURES                                                                                                                 
Floor lamp in stone matte lacquered  
and polished chrome, with arm and 
adjustable campanula.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:   30 cm    |   11.8”
h:    185 cm  |   72.8” 

                                                                                                
                                                                                               
BARRACUDA FLOOR GIANT LAMP 
REF. 200170
                                                                                        
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé dimável lacado em (1) 
branco mate; (2) stone mate; (3) preto 
mate, (4) latão.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada 11.8cm - R7S halogéneo - max 300w (não 

incluída)

                                                                                                       
FEATURES
Floor lamp dimmable lacquered in (1) 
white matte; (2) stone matte; (3) black 
matte, (4) brass. 
*available in different finishes

* bulb 11.8cm - R7S  halogen - max 300w (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 28.5 cm    |    11.2”
h:    195 cm   |   76.8” 

                                                                                                
                                                             
BARRACUDA FLOOR LAMP
REF. 200169
                                                                   
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé lacado em (1) branco 
mate; (2) stone mate; (3) preto mate, com 
campânula regulável.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída)

FEATURES                                                                                                                 
Floor lamp lacquered in (1) white matte; 
(2) stone matte; (3) black matte, with 
adjustable campanula.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:   21.5 cm  |   8.5”
h:    165 cm   |   65” 

                                                                                                

BALEIA FLOOR LAMP 
REF. 200156
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé em cortiça.
* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

                                                                                                             
FEATURES 
Floor lamp in cork.
* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:   52 cm  |    20.5”
h:  150 cm  |    59.1” 

                                                                                                

BALEIA LAMPSHADE
REF. 300132
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Abajur em algodão.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                
FEATURES
Cotton lampshade.
*available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:   60 cm  |    23.6”
h:    55 cm  |    21.7” 

                                                                                                
                                                                                                
LAMPREIA FLOOR LAMP
REF. 200148
                                                              
CARACTERÍSTICAS   
Candeeiro de pé lacado a preto mate, com 
braço e campânula regulável. 
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

                                                                                                                 
FEATURES
Floor lamp in black matte lacquered, with arm 
and campanula adjustable.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 25 cm    |   9.8”
h: 165 cm   |   65” 

                                                                                                
                                                                                                
GIANT LAMPREIA FLOOR LAMP
REF. 200162
                                                                                   
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé lacado a branco mate, com 
braço e campânula regulável.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES
Floor Iamp in white matte lacquered with 
campanula and adjustable arm.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 30 cm    |   11.8”
h: 185 cm |  72.8’’

                                                                                                

SAFIO FLOOR LAMP
REF. 200172

CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé em latão polido.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 
                                                                                                                 
FEATURES
Floor lamp in polished brass. 
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:   38 cm  |   15”
h:  155 cm  |    61” 

                                                                                                
                                                                                               
SAFIO  LAMPSHADE
REF. 300134 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Abajur em algodão.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                
FEATURES
Cotton lampshade.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 45 cm    |   17.7”
h:  45 cm    |   17.7” 

                                                                                                
                                                                                                
SWELL FLOOR LAMP 
REF. 200133 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé em cromado polido.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Floor lamp in polished chrome.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 20 cm  |  7.9”
d:  40 cm  | 15.7”
h: 180 cm  | 70.9”
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OFFSHORE FLOOR LAMP 
REF. 200140  
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé em cromado, com 
prateleira de apoio em MDF lacada a 
branco mate.
*prateleira e estrutura disponível em diferentes 

acabamentos 

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES
Floor lamp in polished chrome, 
with support shelf in white matte 
lacquered MDF.
*shelf and structure available in different finishes 

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 20 cm  |  7.9”
d: 40 cm   | 15.7”
h: 180 cm | 70.9”

                                                                                                 
                                                                                               
OFFSHORE/SWELL LAMPSHADE
REF. 300121 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Abajur em algodão.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                
FEATURES
Cotton lampshade.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 45 cm    |   17.7”
h:  20 cm    |   7.9” 

                                                                                                                                                      
                                        
GAIO FLOOR LAMP
REF. 200181
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de pé cromado polido com 
campânula fixa lacada a cinza mate.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES
Floor lamp in polished chrome with fixed 
campanula lacquered in matte grey.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 38 cm    |  14.9”
h: 175 cm   | 68.8”

                                                                                                

LIGHTING
TABLE 
BARRACUDA TABLE LAMP
REF. 200168
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de mesa com acabamento em  
cobre polido e campânula regulável.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 
                                                                                                              
FEATURES
Table lamp in polished copper with 
adjustable campanula.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 16.5 cm  |     6.5”
h:    72 cm   |   28.4” 

                                                                                                                                                      
                                          
LAMPREIA TABLE LAMP
REF. 200143
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de mesa lacado a stone mate 
com braço e campânula regulável. 
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Table lamp in stone matte lacquered, 
with adjustable arm and campanula. 
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 15 cm  |  5.9”
h: 72 cm   | 28.4”

                                                                                                                                                      
                                         
FAROL TABLE LAMP
REF. 200176/200175/200174
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Candeeiro de mesa com acabamento 
em cobre polido. 
(inclui lâmpada de filamento) 
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Table lamp in polished copper. 
(included filament bulb) 
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 11 cm |  4.3” 	 h: 60 cm   | 23.6”
Ø: 9.5 cm |  3.7”   h: 46 cm   | 18.1”   
Ø: 8 cm  |  3.1”     h: 38 cm   | 14.9”

GAIO TABLE LAMP
REF. 200180
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Candeeiro de mesa em cromado polido 
com campânula fixa lacada a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Table lamp in polished chrome with fixed 
campanula in black matte lacquered.
*available in different finishes 

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 25 cm  |  9.8”
h: 78 cm   | 30.7”
                                                                                                
                                                                                                                                                      

AMADO TABLE LAMP
REF. 200161
                                                             
CARACTERÍSTICAS   
Candeeiro de mesa lacado a stone 
mate e cromado polido, com braço e 
campânula regulável.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída)

FEATURES                                                                                                                 
Table lamp in stone matte lacquered  
and polished chrome, with arm and 
adjustable campanula.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 20 cm  |  7.9”
h: 60 cm   | 23.6”

                                                                                                                                                      
                                                                                                
ENGUIA DOUBLE TABLE LAMP 
REF. 200139 
                                                                        
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro duplo de mesa, em latão 
polido. 
Abajurs em algodão incluídos (Ø 12 x h 9 cm)
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E14 - max 40W (não incluída) 

                                                                                                                 
FEATURES
Double table lamp in polished brass. 
Cotton lampshades included (Ø 12 x h 9 cm) 
*available in different finishes

* bulb E14 - max 40W (not included)

                                                                                            
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 30 cm  |  11.8”
d: 15 cm   | 5.9”
h: 60 cm   | 23.6”
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OVNI TABLE LAMP
REF. 200154 / 200153
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Candeeiros de mesa com abajur, lacados 
a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E14 - max 40W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Table Iamps with lampshades in black 
matte lacquered. 
*available in different finishes

* bulb E14 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 20 cm  |  7.9”         Ø: 20 cm  |  7.9”
h: 70 cm   | 27.6”        h: 55 cm   | 21.7”

                                                                                                                                                     

AGULHA TABLE LAMP
REF. 200158 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Candeeiro de mesa cromado polido, 
com iluminação LED incluída.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Table lamp in polished chrome, with 
lighting LED included.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 15 cm  |  5.9”
d: 70 cm   | 27.6”
h: 47 cm   | 18.5”

                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
SAFIO TABLE LAMP
REF. 200142 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Candeeiro de mesa em latão polido.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 
                                                                                                                 
FEATURES
Table lamp in polished brass.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 28 cm  |  11”
h: 67 cm   | 26.4

                                                                                                                                                      
                                                                                                
SAFIO LAMPSHADE 
REF. 300135 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Abajur em algodão.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Cotton lampshade.
*available in different finishes

                                                                                                

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 45 cm  |  17.7”
h: 20 cm   |   7.9”

                                                                                                

LIGHTING
CEILING 
SAFIO CEILING LAMP
REF. 200173 
                                                                         
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de suspensão lacado a preto 
mate, interior em latão escovado.
Cabo elétrico com 1.50 mt 
de comprimento.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Ceiling lamp in black matte lacquered, 
interior in brushed brass.
Electric cable with 1.50 mt width. 
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                         
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 38 cm | 15” 
h: 28 cm  | 11”

                                                                                                                                                      
                                                                                              
LAMPREIA CEILING LAMP
REF. 200157  
                                                                                 
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de suspensão lacado a branco 
mate. 
Cabo elétrico com 1.50 mt de 
comprimento.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

                                                                                                                 
FEATURES
Ceiling lamp in white matte lacquered. 
Electric cable with 1.50 mt width.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                         
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø:   25 cm   |     9.8”
h:    42 cm   |   16.5” 

                                                                                                                                                      
                                                                                              
FAROL CEILING LAMP 
REF. 200179 / 200178 / 200177 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Candeeiro de suspensão com 
acabamento em cobre polido. 
Cabo elétrico com 2mt de comprimento.
(inclui lâmpada de filamento) 

*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

FEATURES                                                                                                                 
Ceiling lamp in polished copper. 
Electric cable with 2mts width .
(included filament lamp) 

*available in different finishes

* filament bulb E27 - 60W incluíded

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 11 cm |  4.3”	 h: 60 cm |  23.6”
Ø: 9.5 cm  | 3.7”	 h: 46 cm |  18.1”
Ø: 8 cm  | 3.1”	 h: 38 cm |  14.9”

                                                                                                

LIGHTING
WALL 
LAMPREIA DOUBLE WALL LAMP 
REF. 200149 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Aplique duplo lacado a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

* 2 lâmpadas E27 - max 60W (não incluídas) 

                                                                                                               
FEATURES
Double wall lamp in black matte 
lacquered.
*available in different finishes

* 2 bulb E27 - max 60W (not included)
                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 15 cm | 5.9” 
h: 38 cm  | 15”  
 
                                                                                                                                                      
                                                                                          
LAMPREIA WALL LAMP 
REF. 200145
                                                             
CARACTERÍSTICAS
 Aplique lacado a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

* lâmpada E27 - max 60W (não incluída) 

                                                                                                                 
FEATURES
Wall lamp in black matte lacquered.
*available in different finishes

* bulb E27 - max 60W (not included)

                                                                                              
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 15 cm | 5.9” 
h: 32 cm  | 12.6”                                                                                              

                                                                                                                                                      
                                                                                            
FOGUETE WALL LAMP 
REF. 200155 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Aplique lacado a preto mate com base 
de fixação em cromado polido. 
*disponível em diferentes acabamentos

* 2 lâmpadas E27 - max 60W (não incluídas) 

                                                                                                                 

DATASHEET
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FEATURES
Wall lamp lacquered in black matte with 
fixing base in polished chrome. 
*available in different finishes

* 2 bulb E27 - max 60W (not included)

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 12 cm | 4.7” 
h:  28 cm | 11”

                                                                                                

PICTURES
CASCUDO PICTURE
REF. 600110 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Pintura a tinta da China.
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
China ink painting.
*Frame and background available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  100 cm | 39.4”
d:    3 cm   |  1.1”
h: 116 cm  | 45.7”

                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
LITTLE STORIES PICTURE
REF. 600106

CARACTERÍSTICAS
Livro antigo, tinta da China 
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
Antique book, China ink. 
*Frame and background available in different finishes

                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 44 cm  | 17.3”
d:   3 cm   |  1.1”
h: 42 cm   | 16.5”

                                                                                                                                                      
                                                                                               
CRAB PICTURE
REF. 600111

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela. 
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Watercolor painting. 
*Frame available in different finishes

                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  80 cm  | 31.5”
d:    5 cm   |  1.9”
h: 110 cm  | 43.3”

OCTOPUS PICTURE
REF. 600112

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela. 
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Watercolor painting.
*Frame available in different finishes

                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  80 cm  | 31.5”
d:    5 cm   |  1.9”
h: 110 cm  | 43.3”

                                                                                                                                                      
                                                                                              
LOBSTER PICTURE  
REF. 600113

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela. 
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Watercolor painting.
*Frame available in different finishes

                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  80 cm  | 31.5”
d:    5 cm   |  1.9”
h: 110 cm  | 43.3”

                                                                                                                                                      
                                                                                                
WINGS PICTURE
REF.600115 - A.B.C.

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela e lápis de carvão.
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Watercolor and coal pencil.
*Frame available in different finishes

                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:  80 cm  | 31.5”
d:    5 cm   |  1.9”
h: 110 cm  | 43.3”

                                                                                                                                                      

AZULEJO PICTURE*
TILE POMBALINO, LISBOA 
TILE MASSARELOS, PORTO 
REF. 600098                                                              

CARACTERÍSTICAS
Azulejos originais séc. XVIII. 
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

* Sujeito ao stock existente.

FEATURES
Original tiles from 18th century. 
*Frame and background available in different finishes

* Limited to the existent stock.

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 45 cm  | 17.7”
d:    5 cm  |   2”
h: 45 cm   | 17.7”                                                 
                                                                                               
                                                                                                                                                      

PENAS WATERCOLORS PICTURE
REF. 600079

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela. 
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
Watercolor painting.
*Frame and background available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 45 cm  | 17.7”
d:   5 cm  |  2”
h: 114 cm | 44.9”

                                                                                                                                                      
                                                                                                
CAROCHA PICTURE  
REF. 600077 

CARACTERÍSTICAS
Pintura a tinta da China.
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
China ink painting.
*Frame and background available in different finishes

                                                             
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 105 cm  | 41.3”
d:   5 cm    |  2”
h: 135 cm   | 53.1”

                                                                                                                                                      
                                                                                             
SMALL CAROCHA PICTURE
REF. 600085

CARACTERÍSTICAS
Pintura a tinta da China.
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
China ink painting.
*Frame and background available in different finishes

 
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 42 cm | 16.5”
d:   3 cm  |  1.2”
h: 44 cm  | 17.3”

                                                                                                                                                      

HAPPENING PICTURES
REF.600118

CARACTERÍSTICAS 
Pintura a tinta-da-china sobre folhas de 
livros antigos.
*moldura disponível em diferentes acabamentos 
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FEATURES 
China ink painting on sheets of antique 
books. 
*frame available in diferentes finishes 

DIMENSÕES. DIMENSIONS
w:44cm |17.3”
d:3cm |1.1”
h:42cm |16.5”

STORIES PICTURE
REF. 600100 

CARACTERÍSTICAS
Composição de livros antigos. 
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
Composition of antique books.
*Frame and background available in different finishes

                                                            
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 116 cm  | 45.7”
d:    3 cm   |  1.1”
h:  122 cm  | 48”

                                                                                                                                                     

COVERS PICTURE 
REF. 600101 

CARACTERÍSTICAS
Composição de capas de livros antigos. 
*Moldura e interior disponível em diferentes 

acabamentos

FEATURES
Composition of antique books covers.
*Frame and background available in different finishes

                                                         
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 116 cm  | 45.7”
d:    3 cm   |  1.1”
h: 122 cm  | 48”
                   
                                                                                                                                                      
                                                                                              
SCARAB PICTURE   
REF. 600105

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela. 
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Watercolor painting. 
*Frame available in different finishes

                                                                                      
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 80 cm  | 31.5”
d:   5 cm   |  2”
h: 110 cm | 43.3”

                                                                                                                                                      

BEETLE PICTURE  
REF. 600109

CARACTERÍSTICAS
Pintura a aguarela. 
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Watercolor painting. 
*Frame available in different finishes

                                                                                       
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 80 cm  | 31.5”
d:   5 cm   |  2”
h: 110 cm | 43.3”

                                                                                                                                                     

MIRRORS
 
NENUFAR ROUND MIRROR 
REF: 500120/500121/500122/500123

CARACTERÍSTICAS 
Espelhos redondos de parede em 
carvalho natural escovado.
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Round wall mirrors in natural brushed 
oak.
*Frame available in different finishes                                                                                           

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 100 cm  |  39.4” 		
d: 4 cm     | 1.6”

Ø: 70 cm  |  27.6” 		
d: 4 cm     | 1.6”

Ø: 50 cm  |  19.7” 		
d: 4 cm     | 1.6”

Ø: 30 cm  |  11.8” 		
d: 4 cm     | 1.6”

                                                                                                                                                     

LAPA ROUND MIRROR 
REF: 500128/500129/500130/500131

CARACTERÍSTICAS 
Espelhos redondos de parede em 
nogueira natural.
*Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Round wall mirrors in natural walnut.
*Frame available in different finishes                                                                                         

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 100 cm  |  39.4” 		
d: 4 cm     | 1.6”

Ø: 70 cm  |  27.6” 		
d: 4 cm     | 1.6”

Ø: 50 cm  |  19.7” 		
d: 4 cm     | 1.6”

Ø: 30 cm  |  11.8” 		
d: 4 cm     | 1.6”

ARRIFANA OCTOGONAL MIRROR
REF: 500125/500126

CARACTERÍSTICAS 
Espelho octogonal em MDF lacado  
a preto mate.
*Moldura disponível em diferentes cores (apenas 

acabamentos em lacado)

                                                                                                                                                      

FEATURES
Octogonal mirror in black matte 
lacquered MDF.
* Frame available e in different colours (only lacquered 

finishes)

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 75 cm  |  29.5” 		
d: 4 cm     | 1.6”
h: 75 cm  |  29.5” 	

w: 35 cm  |  13.8” 		
d: 4 cm     | 1.6”
h: 35 cm  |  13.8” 	

                                                                                                                                                     

LAGOSTA RECTANGULAR MIRROR 
REF: 500118/500119

CARACTERÍSTICAS 
Espelho em MDF lacado a preto mate.  
* Moldura disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Mirror in black matte lacquered MDF.
*Frame available frame in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 30 cm  |  11.8”	 w: 30 cm  |  11.8” 		
d: 3 cm     | 1.2”	 d: 3 cm     | 1.2
h: 200 cm  | 78.7”	 h: 120 cm  |  47.2” 	

                                                                                                                                                      

COM- 
PLEMENTS
BRISA SET OF THREE VASES 
REF. 802112
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Conjunto de três jarras em carvalho 
natural escovado com frente em espelho 
e copo de vidro no interior.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Set of three vases in natural brushed oak 
veneered MDF, with front view in mirror 
and glass vase in the interior.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 9.5 cm  |  3.7”

DATASHEET
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d: 9.5 cm   | 3.7”
h: 38 cm     | 15”

w: 11.5 cm  |  4.5”
d: 11.5 cm   | 4.5”
h: 33 cm     | 13”

w: 13.5 cm  |  5.3”
d: 13.5 cm   | 5.3”
h: 28 cm     | 11”

                                                                                                                                                     

POPPY VASE
REF. 802103 / 802104 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Jarras em carvalho natural escovado, com 
copo de vidro no interior. 
*Plantas decorativas não incluídas 

*Disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Vases in natural brushed oak, with interior 
glass vase.
*lDecorative plants not included 

*Available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 12 cm  |  4.8”           12 cm  |  4.8”
d: 10 cm   | 3.9”            10 cm  |  3.9”
h: 23 cm   | 9.1”            15 cm  |  5.9”
                                                                                               
                                                                                                                                                     

DIRECTÓRIO BOX
REF. 800193
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Caixa em MDF lacada a preto mate.
*disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
MDF box in black matte lacquered.
*available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 34 cm  |  13.4”
d: 24 cm   |   9.4”
h: 10 cm   |   3.9”
 
                                                                                                                                                      
                                                                                       
WOOD BOX 
REF. 800209
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Caixa em MDF lacada a branco mate.
*Disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
MDF box in white matte Iacquered.
*Available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 20 cm  |   7.9”
d: 20 cm   |   7.9”
h: 29 cm   | 11.4”
                                                                                              

ALABASTER CANDLE
REF. 801142 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Vela em copo de vidro de alabastro, com 
cera 100% vegetal, pavio 100% algodão. 
Fragrância natural de verbena.

FEATURES
Candle in alabaster glass vase, with 100% 
vegetal wax, 100% cotton wick.
Natural fragrance vervain.

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 12 cm | 4.7” 
h:  12 cm | 4.7” 

CORES DA CAIXA 

As cores das caixas podem variar conforme 

disponibilidade em stock.

DURAÇÃO: 65 HORAS

BOX COLORS

Box colors may change according stock availability. 

BURN TIME: 65 HOURS

                                                                                                                                                      
                                                                                          
SMALL CANDLE
REF. 801143

CARACTERÍSTICAS
Vela em copo de vidro com cera 100% 
vegetal e pavio 100% algodão. 
Fragrância natural de gardénia.
                                                                                                                 
FEATURES
Candle with glass vase, with 100% vegetal 
wax and 100% cotton wick. 
Natural fragrance gardenia.
                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 8 cm | 3.1” 
h:  9 cm | 3.5” 

CORES DA CAIXA 

As cores das caixas podem variar conforme 

disponibilidade em stock.

DURAÇÃO: 45 HORAS

BOX COLORS

Box colors may change according stock availability. 

BURN TIME: 45 HOURS 

                                                                                                                                                     

MEDIUM CANDLE
REF. 801140
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Vela em copo de vidro , com cera 100% 
vegetal, pavio 100% algodão. 
Fragrância natural gardénia.
                                                                                                                 
FEATURES
Candle with glass vase, with 100% vegetal 
wax and 100% cotton wick. 
Natural fragrance gardenia.
                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 15 cm | 5.9” 
h:  15 cm | 5.9” 

CORES DA CAIXA 

As cores das caixas podem variar conforme 

disponibilidade em stock. 

DURAÇÃO: 120 HORAS 

BOX COLORS 

Box colors may change according stock availability. 

BURN TIME: 120 HOURS

                                                                                                                                                     

MEDIUM CANDLE COVERS
REF. 1100012 Hare, Dog, Frog, Turtle 
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Tampas para vela média em estanho.
Animais disponíveis: lebre, cão, sapo, 
tartaruga 
                                                                                                                 
FEATURES
Covers to medium candle in tin. 
Available animals: hare, dog, frog, turtle 
                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 15.5 cm | 6.1” 
h:      2 cm  | 0.8” 

                                                                                                                                                      
                                                                                            
GIANT CANDLE
REF. 801141
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Vela em copo de vidro , com cera 100% 
vegetal, pavio 100% algodão com base 
em carvalho natural escovado.
Fragrância natural de gardénia.
                                                                                                                 
FEATURES
Candle with glass vase, with 100% vegetal 
wax and 100% cotton wick with base in 
natural brushed oak. 
Natural fragrance gardenia.
                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 24 cm | 9.4” 
h:  28 cm | 11” 
  
CORES DA CAIXA

As cores das caixas podem variar conforme 

disponibilidade em stock.

DURAÇÃO: 200 HORAS

BOX COLORS 

Box colors may change according stock availability. 

BURN TIME:  200 HOURS 

                                                                                                                                                     

RECTANGULAR TEA LIGHT HOLDER
REF. 800227 
                                                                
CARACTERÍSTICAS
Photophore retangular com base em 
carvalho natural escovado com acrílico 
transparente. 
Velas incluídas.

*base disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Rectangular tea light holder, with base in 
natural brushed oak and clean acrylic. 
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Tea light candles included 

*base available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 32 cm  |  13.8”
d: 17 cm   |   6.7”
h: 17 cm   |   6.7”

                                                                                                                                                     

TEA LIGHT HOLDER
REF. 800187 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Photophore com base em carvalho 
natural escovado com acrílico 
transparente. 
* Vela incluída 

* Base disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Tea light holder, with base in natural 
brushed oak and clean acrylic. 
* Tea light candle included 

* Base available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 10 cm  |  3.9”
d:   8 cm   | 3.1”
h: 19 cm   | 7.5”

                                                                                                                                                      
                                                                             
SQUARE TEA LIGHT HOLDERS 
REF. 800207 / 800208 / 800201 
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Photophores quadrados com base em 
carvalho natural escovado com acrílico 
transparente. 
Velas incluídas 

* Base disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Square tea light holders, with base in 
natural brushed oak and clean acrylic. 
* Tea light candles included 

* Base available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w:11 cm | 4.3” 
d: 11 cm | 4.3”
h: 11 cm | 4.3”

w: 13 cm  |  5.1” 
d: 13 cm  |  5.1” 
h: 13 cm  |  5.1” 

w: 16 cm  | 6.3” 
d: 16 cm  | 6.3”
h: 16 cm  | 6.3”
                                                                                       
                                                                                                                                                     

ROUND TEA LIGHT HOLDERS
REF. 800172 / 800173 / 800175
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Photophores redondos com base 
lacada a branco mate e com acrílico 
transparente. 
* Velas incluídas 
* Base disponível em diferentes acabamentos

FEATURES
Round tea light holders, with base in 
white matte lacquered and clear acrylic. 
* Tea light candles included 

* Base available in different finishes

                                                                                                                                                      
                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 10 cm | 3.9”
h:  10 cm | 3.9”

Ø: 14 cm | 5.5”
h: 14 cm | 5.5”

Ø: 12 cm | 4.7”
h: 22 cm | 8.7”                                                                                     

                                                                                                                                                     

CARANGUEJO RECTANGULAR TRAY
REF. 800200 / 800198
                                                             
CARACTERÍSTICAS 
Tabuleiros em carvalho natural escovado 
com fundo em espelho. 
*Disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Tray in natural brushed oak with top in 
mirror.
*Available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 36 cm  |  14.2”       w: 60 cm  |  23.6”
d: 15 cm   | 5.9”          d: 20 cm  |  7.9”
h:   4 cm   | 1.9”           h: 4 cm  | 1.9”

                                                                                                                                                      
                                                                                      
LAVAGANTE SQUARE TRAY 
REF. 800199
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Tabuleiros em carvalho natural escovado, 
com fundo em espelho. 
*Disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Tray in natural brushed oak with top in 
mirror.
*Available in different finishes

                                                                                                
DIMENSÕES . DIMENSIONS
w: 30 cm  |  11.8”
d: 30 cm   |  11.8”
h:  2 cm    |    0.7”

                                                                                                                                                      
                                                                                               
SANTOLA ROUND TRAY
REF. 800197 / 800196
                                                             
CARACTERÍSTICAS
Tabuleiros em MDF lacado a branco 
mate com fundo em espelho.
*Disponível em diferentes acabamentos

                                                                                                                 
FEATURES
Tray in white matte lacquered MDF with 
top in mirror. 
*Available in different finishes

DIMENSÕES . DIMENSIONS
Ø: 50 cm | 19.7”  	 Ø: 30 cm | 11.8” 
h:  3 cm  | 1.1”   	 h:  3 cm  | 1.1”

                                                                                                

DATASHEET
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MADEIRAS / WOODS

FINISHES

LACADO / LACQUERED
BRANCO MATE
MATTE WHITE

PRETO MATE
MATTE BLACK

TAUPE MATE
MATTE TAUPE

CINZA ESCURO MATE
MATTE DARK GREY

CASTANHO MATE
MATTE BROWN

METAIS / METALS

STAINLESS STEEL / INOX

BRASS / LATÃO

COBRE / COPPER

NATURAL TOBACCO CINZA ESCURO / DARK GREY

TAUPEPRETO / BLACK BRANCO / WHITE MASTIC

CARVALHO ESCOVADO / BRUSHED OAK

NOGUEIRA / WALNUT
NATURAL 

MUTENE
NATURAL 

* Limited to the existent stock. 

* All woods can have high gloss finish.
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NOTEBOOK
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NOTEBOOK

MEASURING FOR FURNITURE DELIVERY
It’s important to make sure that the furniture 
you are ordering will fit in your home. 

● MEASURE YOUR SPACE
Identify where you intend to place your fur-
niture. Check the width, depth and height of 
the item and make sure it will fit in the space 
you’ve chosen. Consider creating a floorplan 
to scale, or marking out the width and depth of 
your furniture on the floor with painter’s tape.

● MEASURE YOUR DOORWAYS,  
   STAIRWAYS AND PASSAGES
Determine the best pathway from outside  
your home to the room where your furniture 
will be placed. Measure every doorway,  
elevator, staircase and hallway
that the item will pass through.  
For apartment buildings or homes with  
elevators, it is important to measure the  
elevator interior height, elevator opening
and distance to the opposite wall.  

Also measure entry clearances – the distance 
between the doorway and the opposite  
wall – in the event that the furniture
needs to turn a corner. Compare these  
measurements to the dimensions of your  
new furniture to ensure that our delivery  
professionals can navigate through
entryways and around obstacles.
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* Some products may be available in different finishes  
and fabrics. For more information consult online catalog at 
www.brancosobrebranco.com

* All pieces presented in this catalogue are  
duly protected and register as industrial designs. 
Any copy or imitation of such rights will incur  
in civil criminal penalties. 

www.brancosobrebranco.com

OUR FURNITURE AND ACESSORIES 

ARE ABOUT STYLE, DESIGN  

AND CONFORT, WE CAREFULLY 

CHOOSE OUR MATERIALS 

FROM SO MANY YEARS  

OF HOME DESIGN EXPERIENCE.  

FIND OUT ABOUT US, 

WE ARE BRANCO SOBRE BRANCO  

HOME PORTUGUESE DESIGN, 

WE KNOW WHAT GOOD TASTE 

AND CONFORT LIVING 

REALLY MEANS.  

WE ARE MADE IN PORTUGAL,  

AND SO PROUD TO BE!

CONTACT US

HEAD OFFICE  | LISBON
Rua de São Paulo, Nº 98/102 
1200-429 Lisboa - Portugal 
tel +351 213 900 269 | faX +351 213 477 098 
email info@brancosobrebranco.com

Opening hours 
From 9:00am to 6:00pm
(Monday to Friday)

SHOP  | LISBON  BRANCO sobre BRANCO 

Rua de São Paulo, Nº 98
1200-429 Lisboa - Portugal 
tel +351 211 369 697
email store@brancosobrebranco.com

Opening hours 
From 10:00am to 7:00pm
(Monday to Saturday)

AGENT | PARIS 
Yvonne Tomas - Gautier 
tel + 33 (0) 660 507 010
email yvonne.tomas@free.fr

facebook.com/pages/BRANCO-sobre-BRANCO
instagram.com/brancosobrebranco
pinterest.com/brancosobre

 
© BRANCO sobre BRANCO
No part of this publication may be reproduced, stored in a 
retrieval system, or transmitted in any form or by any means, 
electronic mechanical, photocopying, recording or otherwise, 
without prior written consent of BRANCO sobre BRANCO.

“We create all your 
wishes and dreams for 

your home”. 
Vera Moreira e Paula Laranjo
(STYLE INTERIORS SPECIALISTS)

www.brancosobrebranco.com


